

《建国大业》试映曝更多剧情

周星驰演周作人 成龙摇身变记者

172位明星演员聚集在140分钟的电影里,你一感觉闷,明星就扎堆跑出来

□ 哲江

备受关注的史诗故事片《建国大业》8月26日在北京举行首次内部试映。

这部拥有172位明星演员的电影最终片长被确定为140分钟。传闻因时间问题被删掉全部戏份的“演员”吴宇森最终在片中一闪而过,而汤唯“解禁”出演的消息最终证明纯属传言。

试映会后,最为业内津津乐道的是久违的周星驰居然在《建国大业》中扮演周作人——鲁迅先生的二弟。这一意外的发现让不少电影界人士兴奋不已,笑言《建国大业》没准9月17日上映后就能轻松改写中国电影票房纪录。

陈凯歌表现很出色

据介绍,《建国大业》的故事开始于重庆谈判,收尾于1949年10月1日。

影片最后,韩三平、黄建新、陈可辛、张国立等组成的导演组截取了开国大典的文献资料片。而开场,导演一上来安排的就是“演员”陈凯歌的拉风片段——话说重庆谈判时,爱国将领冯玉祥带着周恩来等人来到重庆,结果在路上遇见流氓打学生。

“这时候,陈凯歌扮演的冯玉祥就鸣枪示警,然后对流氓说,“无论你是谁的人,有本事就光明正大地来,不要这么下作。”业内人士感慨,真没想到,陈凯歌原来也是个出色的演员。

“记者”成龙提问颇有杀伤力

成龙在片中扮演一名采访李济滨的记者。这是他第一次以知识分子的造型演电影,成龙的几句台词都是用广东话说的,而且提问相当具有杀伤力。

姜文扮演的“毛人凤”戏份比很多人事先想象的要多很多。他在车里交待陈道明扮演的“卧底”去杀害张澜的情节演得气十足,当时,他直接冲着手下大骂。

冯小刚扮演的杜月笙则邪气十足。一亮相就是一身“超黑”打扮,他坐着黄金人力车,在一群穿黑衣服的保镖护卫下威风凛凛地穿行于南

京路,那架势叫人想起电影《功夫》里的斧头帮出场,唯一的遗憾就是冯小刚的戏太少,没几句台词就过去了。

最后10分钟“主角”是刘德华 周星驰就一个镜头

平均每分钟都会蹦出一位明星演员——《建国大业》的“吸星”能力创下了中国电影的拍摄纪录。

“有些场面还是有点闷,但有意思的是,每次你一感觉闷,明星就扎堆跑出来了。”一位看过该片的内部人士透露,“比如一场战争戏,双方枪战正激烈,突然间,画面跑过一个“熟脸”——郭晓冬;再比如画面上突然放到一个士兵的背影,正奇怪干嘛给他特写,镜头一转,居然是王宝强;葛优一出来,全影院的人都乐了。但最搞笑的还是范伟。那一场戏说是毛主席见厨师,前一个镜头还是黄晓明扮演超级帅气的“警卫员”,下一个镜头就是范伟忙不迭地跑进了画面。而且,他是一脸仰慕地看着毛主席,憨得特别可爱。”

公认最让人眼花缭乱的影片的最后10分钟,故事说到政治协商会议邀请各民主人士讨论建立新中国细节。这下,章子怡、赵薇、任达华、甄子丹、邓超……一张张熟悉的明星脸一股脑儿地涌了出来。他们演的是各界代表,基本上就是每人一句话,一个镜头。最后10分钟的“主角”其实是刘德华。第一个镜头说的是刘德华扮演的“俞济时”向国民党军队下令飞机轰炸北京,第二个镜头就是“俞济时”告诉蒋介石,美军不让飞机加油,然后蒋介石就放弃了在10月1日轰炸北京的计划。

另悉,因为这10分钟里的腕儿太多,直到放完电影进行讨论时,大家才弄明白原来演员里还有周星驰。一位业内人士说:“我也特地找片方去确认了一下,居然是真的!周星驰真的演了,演的还是周作人!有人和我说周星驰就一个镜头,他还以为自己看错了!”



8月27日,加拿大影片《天堂城》在多伦多举行首映仪式,图为影迷亮相。 □ CFP 报道

献礼电视剧《解放》将于9月6日在央视一套黄金时间播出



▲电视剧《解放》剧照。

据新华社北京8月27日电 由唐国强导演、主演的50集电视剧《解放》27日在京举行首播仪式,该剧将于9月6日至30日在中央电视台一套黄金时间播出。

据出品方中国电视剧制作中心主任张华山

介绍,《解放》以三年解放战争为历史背景,重点描写了中原突围、延安保卫战、孟良崮战役、三大战役、渡江战役等重大历史事件,再现了以毛泽东为首的老一辈无产阶级革命家率领解放军和人民群众,战胜以蒋介石为代表的国民党腐败政府和军队的曲折过程。剧中毛泽东由唐国强饰演,周恩来由刘劲饰演,朱德由王伍福饰演,邓小平由卢奇饰演,蒋介石由马晓伟饰演,刘少奇由郭连文饰演。

中宣部文艺局局长杨新贵说,该剧集中展示了中国人民为什么选择了中国共产党,中国革命为什么只能在共产党的领导下才能取得伟大胜利,充分表现中国共产党的光荣历史和取得的伟大业绩。

广电总局电视剧司司长李京盛说,《解放》是庆祝新中国成立60周年最重要的也是水平最高的一部献礼电视剧。

第二届山东戏曲红梅大赛结果揭晓

□记者 孙晓娜 报道

本报济南8月27日讯 经过两天四场的决赛,由省委宣传部、省文联主办,省戏剧家协会承办的第二届山东戏曲红梅大赛结果今晚揭晓。孙学风、杨洋、孙海龙等15人获得最佳表演奖、最佳演奏奖。

作为第二届山东国际大众艺术节的内容之一,第二届山东戏曲红梅大赛获奖演员演唱会今

晚在济南百花剧院举行,参加演唱会的除了本届大赛中获得红梅奖的演员之外,我省中国戏剧梅花奖得主焦黎、陈媛、高静、吕凤琴、李新花、章兰、宋昌林等戏曲演员,也上台表演了各自拿手的经典唱段。

据悉,本届红梅大赛评出的最佳表演奖和最佳演奏奖获得者将被推荐到第四届“中国戏曲红梅荟萃”主赛场,参加全国决赛。



十一运会火炬在青海传递

8月27日,十一运会圣火来到青海西宁,火炬传递起跑仪式在新宁广场举行。 □新华社发

影片《气喘吁吁》和《无形杀》 今日携手登陆我省银幕

□记者 王红军 报道

本报济南8月27日讯 记者从省新世纪院线获悉,由葛优、林熙蕾等领衔主演的黑色喜剧电影《气喘吁吁》,及国内首部展现“人肉搜索”关注网络暴力的商业惊悚片《无形杀》,都将于8月28日登陆我省银幕。这两部影片,有望为今年暑期档画上一个圆满的句号。

《气喘吁吁》的故事由“骗”“欠”“爱”三个主题组成。在影片中,葛优将同约翰·萨维奇、“道哥”刘桦上演“骗中骗”;同李菁、梁天形成欠钱不还的“三角债”关系;同张秋芳、林熙蕾陷入妻子、小秘的感情“三角恋”,由此讲述一个“连环骗局中中国老千美国抄底,金融海啸下美国老骗子中国捞钱”的故事。

《无形杀》根据某“人肉搜索”的真实事件改编,以一具无头女尸为线索,再现了目前网络中涉及到的“一夜情”“搞传销”“大肆传播个人隐私”“人肉搜索”等众多现象,其真实程度与现实无异。影片故事新颖,节奏紧凑,以小天和汤唯一对亮丽的青春偶像为影片增加了精彩看点。

李幼斌主演《雾里看花》将播出

据新华社北京8月27日电 由李幼斌主演的30集电视连续剧《雾里看花》将于9月12日登陆央视八套。

据介绍,《雾里看花》以收藏为题材,通过对时下收藏热中出现的种种人物形象和生活形态进行深入地剖析,批判人性的贪婪,同时弘扬正直、善良的价值观和传统美德,演绎出一个曲折又耐人寻味的精彩故事。

据了解,《雾里看花》的剧本从收集资料开始,历经三年多时间精心打造,该剧由香港著名导演钟少雄执导,李幼斌、邢家栋等联袂主演。

迎全运晨光茶社免费演相声

□记者 于国鸣 报道

本报济南讯 为了迎接即将到来的十一运会,晨光相声大会定于8月29日晚在大观园晨光茶社二楼举办一场相声专场演出,观众可免费入场观看。据介绍,晚会上,孙小林、闫嘉良、张旭、王维嘉、孙瑞泽、田垒将合作表演为十一运量身定做的群口相声《一封信》。此外,刘延超、高善勤的《泉城欢迎您》,张新东、朱峰的《幸运者的比赛》,吴劲松、吴孟举的《当好东道主》,李小龙、吴劲松、何双、马福胜、孙宗可的朗诵《因运动而精彩》等,也都会让人乐不可支。

Table with lottery results: 电脑体育彩票排列3第09232期, 电脑体育彩票排列5第09232期, 电脑体育彩票联网29选7第09100期, 电脑体育彩票联网22选5第09232期.

责任编辑 刘君

连载

电话: (0531)85193407 Email: liujun@dzwww.com

不在“饭”而尽在“局”也——

中国式饭局

□ 高和

服务员叫咪咪的功夫,菜肴和酒水开始上桌。刚开始上的五粮液让郝冬希否定了:“上洋酒,皇家蓝带。”五粮液五百块左右,皇家蓝带最便宜的一瓶也要一千二,这帮人怎么也得喝两瓶。郝冬希此话一出,连阿蛟都忍不住瞪他,别人当然都不在乎,反正有老板掏钱,越贵越好。服务员连忙换了皇家蓝带。酒斟好了,郝冬希吩咐鸟蛋:“今天的祝酒词由你说。”

鸟蛋端起酒杯刚要说,让阿蛟拦住了:“等等,咪咪还没来呢。”鸟蛋刚刚坐下,咪咪已着怯、紧张地站在包厢门口:“老板娘,你叫我?”阿蛟说:“对对对,你过来坐。”

咪咪按照阿蛟的吩咐老老实实地坐在阿蛟右首。她老实胆小,老板娘让她坐她就坐,却反而让别人误以为她镇定自如,落落大方。

阿蛟待咪咪坐定才对鸟蛋说:“好了,你说吧。”鸟蛋壳皮厚,端起酒杯站起来,好像真的要发表祝酒词:“各位领导,各位朋友,今天是一个重要的饭局。”说到这里,他还朝四周扫视了一圈,完全是市长书记作报告的架势。

“今天这场饭局之所以重要,因为我要郑重地向我的钱大哥当众道歉……”鸟蛋此话一出,急着开吃开喝的陪客顿

时精神一振。

张处长是国土局规划处处长,也是郝冬希的大东南集团重点目标。这种人除非有上司在场,否则任何场合都自我感觉良好,永远认为地球是围绕他旋转的,听到鸟蛋这么说马上拍巴掌:“好啊好啊,难得鸟蛋请客,更难得鸟蛋给人道歉,光道歉不成,还得连罚三杯才真诚。”他连为什么道歉不清楚,就拍巴掌吆喝,仅仅是为了显示自己是这场饭局的核心。其他几个钱亮亮和郝冬希弄不清楚身份的狐朋狗友连忙热情呼应张处长:“是啊,应该先罚一杯再道歉。”

鸟蛋也不含糊:“我接受各位领导和朋友们的意见,我先喝一下。”说着,一口把杯里金黄色的皇家蓝带灌了下去。

在座的各位便虚张声势地为鸟蛋叫好,鸟蛋接着说:“那天晚上我向各位借钱,说是钱大哥嫖娼没带钱,其实是瞎编的,没那事儿。今天我郑重向钱大哥道歉,造谣诬蔑诽谤了钱大哥,给钱大哥造成了巨大的名誉损失,我不仅道歉,还授权钱大哥,允许钱大哥也造我的谣,污我的蔑,谁我的谤一次,那样我们俩就扯平了,谁也不欠谁了。”说完,鸟蛋恭恭敬敬地朝钱亮亮连鞠三躬。

鞠躬完了,鸟蛋又端起酒杯:“我再干三杯罚酒,行不行?”

钱亮亮无可奈何,唯有苦笑,跟鸟蛋这样的人打交道,他真的没办法认真。鸟

蛋一口干掉了杯中酒,又叫服务员给他斟酒加冰,郝冬希不干了:“这是什么酒?皇家蓝带,一瓶多少钱你不知道?借机会过酒瘾来了,到在大家还一口没喝,都让你喝了,不给他喝了。”

鸟蛋嬉皮笑脸:“老板,别心疼酒啊,我不是为了喝酒,是为了给钱大哥道歉罚酒。”

其他人这才明白鸟蛋是借给钱亮亮道歉为由,趁机狂喝皇家蓝带,有的哈哈大笑骂鸟蛋狡猾,有的假装愤怒指责鸟蛋假道歉真骗酒,场面顿时乱哄哄地热闹起来。

张处长又开始发挥核心作用:“大家静一静。”张处长一吆喝,其他人都静下来,眼巴巴地看着他有什么说道。

“刚才鸟蛋道歉了,证明他那天晚上借钱不是给钱亮亮先生交嫖资,可是他还没说明白,那他借钱干吗去了?这得让他说清楚对不对?不然这个道歉就不诚恳,不认真对不对?”

鸟蛋的那几个狐朋狗友马上又哄然响应:“对对对,没诚意,老实交待,那天的钱是给谁的?借钱到底干吗去了?”

鸟蛋的脑子转得比郝冬希的奔驰车轮子还快:“唉,还是别说了,说了你们又不相信,那天晚上借钱啊,还真是做好事去了。”

众人哈哈大笑:“鸟蛋还会做好事?公鸡都会下蛋。”

7 小规模的家庭会议召开了三个多小时,其间穿插着做饭吃饭洗碗,晚上十点多,陈西桃宣布她和姥姥的游说失败,陈西梨横竖就是一个好马不吃回头草,任你说得天花乱坠。最后,姥姥见无计可施,无奈之下托出第二套方案:既然复婚不可能,就抓紧另找,任务交给陈西桃。

“我真是不明白,你们俩个人,皇帝不急太监急。”陈西梨说。

陈西桃说:“姐,你跟我一样,我一辈子不结婚照样活得有声有色,可你生来就是过柴米油盐日子的,既然这样,就得抓紧,别忘了,你是奔四的人了。”

过了没几天,陈西桃就遵照姥姥的旨意,给陈西梨介绍了个男的,相亲地点在陈西桃的花店。陈西梨接到电话的时候,并不知道要去花店干什么,去了以后,见一个男的站在一蓬剑兰旁边,也没注意,还以为是在买花的,陈西桃也没多说什么,就让陈西梨去办公室坐,男的也跟了进去,陈西桃这才给两人介绍,对男的说:“这是我姐,陈西梨,刚离婚不久。”对陈西梨说:“这是陆总,离婚两年。”

一听陈西桃的介绍,就该明白是何用意了,陈西梨立时觉得窘迫得要命,自己都感到脸红到了耳朵根儿,一低

七年感情败给一条短信——

婚姻

□ 王秀梅

几个要素。” “什么要素?越说越玄乎了你。” “简单说吧,朴实,善良,没有复杂的清单和过分的物欲,也可以这样说,一个尚处于混沌蒙昧状态的女人。”

“你直接说傻女人不就行了?”陈西梨有些生气,“怎么说我当年也是一个大学专科毕业生,怎么就沦落为傻女人了?”

“看,又急了,你的理解很偏颇,傻并非一个纯粹的贬义词,某些情境下它是一个很可爱的褒义词,比方说,陆总找的就是这样一个没被世俗化的傻女人,你能说,一个年富力强,事业有成的优秀男人喜欢的傻,不是褒义的傻吗?”

去花店是中午,下午两点陈西梨回到单位,坐在办公桌后面发呆。财务科一共四个人,三女一男,男的,会计老周,五十多岁了,女的,科长,四十五岁,陈西梨和对门的黄小玲,都是出纳,黄小玲比陈西梨小一岁,三十五。

陈西梨回到公司,一直恍惚惚惚,心里闷得慌,黄小玲是什么人物,火眼金睛,马上凑过来问:“西梨,不舒服?”

陈西梨说:“没有。”黄小玲锲而不舍地继续打探:“跟王开明吵架了?”

陈西梨很讨厌黄小玲的窥探欲,又不便发作,就埋头整理一份报表。

“标准的原生态?就我这样的啊?”陈西梨感到又好气又好笑。“倒也并非就你这样的,但你具备